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Tema: rpadpuku ¢yHKUHH (KycOUHO-/IMHelHble QYHKIHH o de\NoA 31.-
bee %

=Y g
e
6e3 npobesios; NpH 3anvcH Apobed MCNoOAb30BaTh 3anATylo, a HE

(5

~

JAOMAIIHEE 3AJJAHHE K YPOKY 21. 3aganue 9 npodHaLHOro ypoBHH.

M napa6o.ibl).

BAMKHO: orBeThl HeoOX0AMMO 3ANMCLIBATL B JAECATHYHOM BHJE,

Ne 3apganmne PHcyHOK OTtBeT

KycouyHo-/1HHeiliHble PYHKLIMHA,

¥=iflx)

Ha pucyHke uzobpakéH rpapuk QyHKLHH
Buja f(x) = ax + |bx + c| + d, rae O\
yucnaa, b,cud — yeawie. Haigure
KOpeHb ypaBHeHua ax +d = 19.

=

y =flx)
Ha pucyHke u300pakéH rpapuk PyYHKLHHA 1 ik
Buja f(x) = ax + |bx + ¢| + d, rae
yucnaa,b,cud — neasie. Hangure
KOpeHb ypaBHeHud ax = d.
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Mapa6onsbl.

Ha pucyhke uzobpaxkén rpaduk GyHKLHUH
2
Buaa f(x) = x? + bx +c,rae uucnaa,buc

— nenwle, Haiipgure 3HaYeHHe
JIMCKpMMMHaHTa ypaBHeHus f(x) = 0.
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Ha pucynke uzobpakén rpaduk GyHKHM /\
z
1 10 \

Buaa f(x) = % + bx + c,rae uucnaa, buc

— uensle. Haitanre 3navenne f(13). 0

1

X

Ha pucynke uzobpakén rpaduk GyHKHM
2

Buaa f(x) = % + bx +c,tae uvcnaa,buc

— uensle. Haitgure 3navenne f(—5).
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Vi

Ha pucynke usobpamén rpadpuk pyHKLUH
2z

Buaa f(x) =%+bx+c. rae ydcaaa, buc a5 -
— pesble. HaiiauTe 3Havenue f(4).
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Email Kcenuu ribolovleva_k@mail.ru
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